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Henry Harrison Brown - Dolarii mă vor | Atrage 

bogăția 

 

„Dollars Want Me” (Dolarii mă vor) este o carte de auto-ajutorare 

publicată în 1900 de Henry Harrison Brown, care a susținut utilizarea 

„Legii Atracției” pentru a obține succesul financiar. Brown, un fost 

ministru, i-a îndemnat pe cititori să afirme „Dollars Want Me” (Dolarii 

mă vor) și să aibă încredere în ideea că bogăția va veni la ei dacă vor 

crede în propria putere și potențial. El a subliniat importanța 

schimbării atitudinii mentale de la o mentalitate de „dorință” la una de 

„sunt deja bogat” și „posed” pentru a atrage abundența materială pe 

care o doresc. De asemenea, i-a încurajat pe cititori să folosească banii 

pentru bine și servicii și să aibă încredere că eforturile lor vor fi 

răsplătite. 

  

Teme principale 

Legea Atracției Aplicată Bogăției: Brown susține că aceleași principii 

care guvernează Legea Atracției pot fi folosite pentru a atrage 

abundența financiară. El subliniază schimbarea mentalității de la un loc 

de „dorință” la un loc de „a avea” pentru a atrage bogăția. 

Puterea afirmațiilor: Cartea pune un accent deosebit pe utilizarea 

afirmațiilor pozitive pentru a reprograma subconștientul și a atrage 

dolari. Brown oferă afirmații specifice precum „Dolarii mă vor!” și 
„Rezerva mea este infinită!”. 

Importanța atitudinii mentale: Brown consideră că succesul financiar 

este în primul rând rezultatul atitudinii mentale față de bani. El îi 

încurajează pe cititori să se vadă ca pe niște magneți pentru bogăție și 
să considere dolarii ca pe niște instrumente dornice să fie folosiți în 

scopuri bune. 

Libertate financiară și libertate personală: Cartea leagă independența 

financiară de libertatea personală, argumentând că libertatea de datorii 

și griji financiare permite indivizilor să își urmărească scopul superior și 
să trăiască o viață mai împlinită. 

 

Cele mai importante idei/fapte: 

Sărăcia este o afecțiune mentală: Brown afirmă că sărăcia provine 

dintr-o credință în lipsuri și poate fi vindecată prin afirmarea 

abundenței și a dreptului inerent al cuiva la bogăție. 
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Dolarii sunt instrumente: Dolarii sunt prezentați ca entități neutre cu 

putere delegată, dornice să fie folosite de oameni în scopuri 

productive și benefice. 

Cheltuielile sunt o investiție: Cartea încurajează o perspectivă pozitivă 

asupra cheltuielilor, sugerând că fiecare dolar cheltuit ar trebui văzut ca 

o investiție care aduce dividende în experiență, creștere și fericire. 

Timpul este un factor de manifestare: Brown recunoaște că schimbarea 

atitudinii mentale și atragerea bogăției necesită timp și efort persistent. 

El compară procesul cu plantarea unei semințe și așteptarea cu răbdare 

ca aceasta să crească. 

Inversați mentalitatea de „vreau”: Brown îi îndeamnă pe cititori să se 

îndepărteze de mentalitatea de „vreau” predominantă în societate și să 

îmbrățișeze ideea că „Lucrurile mă vor!”. El consideră că această 

schimbare de perspectivă este crucială pentru transformarea personală 

și societală. 

  

Alte puncte notabile  

Cartea include anecdote personale și exemple pentru a ilustra 

principiile discutate. 

Oferă sfaturi practice despre cum să aplici Legea Atracției la obiective 

financiare specifice. 

Include o secțiune cu afirmații specifice pentru atragerea bogăției și a 

succesului. 

Încorporează perspective ale altor gânditori precum Emerson și 
Carlyle. 

  

Citate  

„Dolarii sunt mașini cărora le-a fost delegată puterea de către om. Sunt 

inutili fără om. DOLARII MĂ VOR! Acesta este gândul «Omului care 

vine».” 

„Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și traiul drept în ea și tot ce 

este de trebuință fericirii mele mi se va da pe deasupra.” 

„Banii au delegat doar Puterea. Tu îi direcționezi exprimarea. Schimbă-

ți atitudinea față de bani. Nu sunt «dolarul atotputernic». Puterea 

Atotputernică folosește dolarul.” 

„Lasă un gând de folos să-ți păzească portofelul și apoi cheltuiește cu 

generozitate.” 

„Lucruri pentru Om și nu Omul pentru Lucruri! Cine realizează acest 

Adevăr nu poate duce lipsă. TOATĂ NATURA ÎL DOREȘTE.” 
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Învățături fundamentale 

 Prefață la prima ediție: Prezintă scopul lui Brown de a-i trezi pe 

cititori la potențialul lor inerent și de a le muta atenția de la fericirea 

viitoare la împlinirea prezentă. El evidențiază propunerea unică de a 

atrage dolari prin forțe mentale. 

Prefață la a treizecea ediție: Recunoaște receptarea pozitivă pe scară 

largă a cărții și capacitatea acesteia de a elibera indivizii de 

constrângerile materiale. 

Aprovizionare: Subliniază importanța alinierii cu Legea Universală a 

Aprovizionării prin prioritizarea vieții spirituale și a armoniei interne. 

Brown introduce afirmația centrală „Dolarii mă vor” și subliniază 

necesitatea de a avea încredere în Legea Cauzei și Efectului. 

Opulența: Explorează conceptul de independență financiară ca o 

componentă crucială a libertății personale, mutând accentul de la 

posesia materială la o atitudine mentală de abundență și putere. 

Încurajează cititorii să adopte mentalitatea „Dollars Want Me” (Dolarii 

mă vor) și să considere afacerile ca o forță naturală ce trebuie 

valorificată. 

Timpul, un factor: Recunoaște rolul timpului în dezvoltarea personală, 

îndemnând cititorii să se concentreze pe dezvoltarea interioară, mai 

degrabă decât să măsoare timpul după ceasuri exterioare. Această 

secțiune pune accentul pe răbdarea și perseverența în cultivarea 

mentalității „Dollars Want Me” (Dolarii mă vor). 

  

Aprofundarea înțelegerii  

Considerații fundamentale: Analizează evoluția istorică a conștiinței 

umane de la sentimentul de „dorință” la realizarea potențialului 

inerent. Brown diferențiază între „dorința” animalică și capacitatea 

umană de a „avea”, subliniind rolul imaginației și al idealurilor în 

modelarea realității. 
Afirmații pentru succes: Oferă îndrumări practice despre utilizarea 

eficientă a afirmațiilor, îndemnând cititorii să evite expresii negative 

precum „Nu-mi permit”, „Am cheltuit atât de mult” și „Am pierdut 

atât de mult”. Brown oferă fraze și modele de gândire alternative, 

încurajatoare, pentru a cultiva libertatea financiară. 

Opinia unui editor: Prezintă experiența personală a lui O Hashnu Hara 

în implementarea principiului „Dollars Want Me” (Dolarii mă vor), 

demonstrând puterea sa transformatoare în atragerea afacerilor și a 
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abundenței. Analogia cu oala de miere ilustrează magnetismul pasiv, 

dar puternic, al acestei mentalități. 
  

Gânduri finale 

 Folosește practicile de dialog interior ale lui John D. Rockefeller ca 

exemplu de aplicare inconștientă a principiilor cărții. Aceasta întărește 

importanța afirmațiilor pozitive și a dialogului intern în modelarea 

realității externe. 

Mesaj final: Încurajează cititorii să se implice activ în principii, 

subliniind necesitatea unui efort persistent și a unei concentrări. Cartea 

se încheie îndemnând cititorii să își schimbe atitudinea mentală de la 

„a dori” la „a fi dorit” de afaceri și oportunități, îmbrățișând în cele 

din urmă o mentalitate a abundenței și a succesului. 

  

Care este ideea principală din spatele filmului „Dollars Want Me”? 

Conceptul central al cărții „Dollars Want Me” este acela că schimbarea 

atitudinii mentale față de bani poate atrage abundență financiară. În 

loc să simtă o lipsă sau să „dorească” dolari, cartea îi încurajează pe 

cititori să cultive o mentalitate în care să creadă că dolarii îi caută pe 

ei, dorind să fie folosiți pentru scopul lor superior. Această schimbare 

de perspectivă, combinată cu acțiuni practice și dedicare față de 

serviciu, poate duce la libertate și succes financiar. 

  

Cum se leagă sărăcia de această idee? 

Sărăcia, conform cărții „Dollars Want Me”, este în primul rând o 

afecțiune mentală care provine din credința în lipsuri. Pentru a vindeca 

această mentalitate de sărăcie, trebuie să-ți afirmi puterea inerentă de a 

atrage abundența și să înlocuiești gândurile de „dorință” cu afirmații 
precum „Dollars Want Me!”. Acest lucru îți schimbă vibrația energetică 

și permite prosperității să curgă în viața ta. 

  

Ce rol joacă „Împărăția lui Dumnezeu” în atingerea succesului 

financiar? 

„Împărăția lui Dumnezeu” se referă la tărâmul spiritual interior, la 

conexiunea cu sursa divină a tuturor lucrurilor. „Dollars Want Me” 

subliniază faptul că alinierea cu acest regat interior printr-o viață 

corectă, credință și încredere în Univers este fundamentul pentru 

atragerea abundenței materiale. Atunci când prioritizezi creșterea 
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spirituală și trăiești în conformitate cu valorile tale, prosperitatea 

financiară urmează în mod natural. 

  

Este suficient să afirmi pur și simplu „Dollars Want Me”? 

Deși afirmațiile sunt un instrument crucial, ele nu sunt o vrajă magică. 

„Dollars Want Me” subliniază importanța alinierii gândurilor cu 

acțiunile. Aceasta înseamnă identificarea unui serviciu sau produs 

valoros pe care îl poți oferi lumii, credința în valoarea sa și dedicarea 

furnizării acestuia. Combinată cu o atitudine mentală încrezătoare, 

aceasta atrage dolari ca o consecință naturală. 

  

Cum influențează „cheltuielile” atragerea averii? 

Cartea încurajează o perspectivă sănătoasă asupra cheltuielilor. În loc 

să le privești ca pe o pierdere, cheltuielile sunt văzute ca o investiție 

care circulă energia și permite banilor să lucreze în favoarea ta. 

Cheltuind conștient și cu un scop, demonstrezi încredere în fluxul 

abundenței și creezi spațiu pentru ca mai multe lucruri să vină în viața 

ta. 

  

Ce înseamnă să spui că „lucrurile mă vor”? 

Această afirmație subliniază faptul că tot ce există în Univers, inclusiv 

resursele materiale, există pentru a servi umanității. Ea pune sub 

semnul întrebării mentalitatea bazată pe lipsuri și încurajează un 

sentiment de putere, știind că oportunitățile și resursele sunt în 

permanență în căutarea unor indivizi care să le poată utiliza eficient 

pentru propria lor bine și pentru a-i ajuta pe ceilalți. 
  

Cât durează până se văd rezultate cu această metodă? 

Intervalul de timp pentru manifestarea abundenței financiare variază 

în funcție de factori individuali precum concentrarea, credința și 
acțiunea consecventă. Cartea subliniază faptul că răbdarea este 

esențială, similară unui fermier care plantează semințe și așteaptă 

recolta. Este important să ai încredere în proces și să menții o atitudine 

mentală pozitivă chiar și atunci când rezultatele imediate nu sunt 

evidente. 

  

Există exemple concrete în care acest principiu funcționează? 

Cartea citează exemple precum John D. Rockefeller, care a folosit 

dialogul interior pozitiv și afirmațiile pentru a-și menține succesul și a 
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evita automulțumirea. În plus, editorul cărții „Wings of Truth” 

împărtășește o anecdotă personală despre cum adoptarea mentalității 
„Dollars Want Me” (Dolarii mă vor) a dus la o creștere semnificativă a 

afacerii sale. Aceste exemple evidențiază puterea schimbării atitudinii 

mentale pentru a atrage abundență financiară. 

  

Glosar de termeni cheie  

Afirmare: 

O afirmație pozitivă, declarată cu convingere, pentru reprogramarea 

subconștientului și manifestarea rezultatelor dorite. 

Aură: 

Un câmp energetic care înconjoară o persoană, despre care se crede că 

reflectă starea sa mentală și emoțională. 

Libertate financiară: 

O stare de spirit în care cineva este liber de griji financiare și capabil să 

își atingă obiectivele fără constrângeri monetare. 

Atitudine mentală: 

Perspectiva generală și convingerile pe care le are un individ, care 

influențează percepția și experiența sa asupra realității. 
Gând nou: 

O mișcare spirituală care pune accent pe puterea gândirii de a modela 

realitatea și de a atrage experiențele dorite. 

Opulență: 

O stare de abundență, bogăție și prosperitate. 

Polaritate: 

Conceptul de forțe sau principii opuse, cum ar fi pozitivul și negativul, 

care interacționează pentru a crea echilibru și mișcare. 

Livra: 

Sursa universală de abundență și resurse disponibile tuturor. 

Universal One: 

Conceptul unei realități unificate și interconectate, adesea denumită 

Dumnezeu sau Sursă. 

Vibrație: Frecvența energetică emisă de gânduri, emoții și credințe, 

care influențează atracția și manifestarea. 

 


